

本报菏泽10月21日讯
(记者 崔如坤) 21日,记者从山东龙郓煤业“10·20”冲击地压事故现场救援指挥部获悉,10月20日23时,该公司1303泄水巷发生冲击地压,有22人被困井下。当地立即启动应急预案,组织多方力量全力救援。在救援过程中,已发现2人遇难。截至21日20时,在救援过程中已发现2人遇难,有1人成功获救,1人升井后经医院全力抢救无效死亡。

事故发生后,正在烟台、青岛调研的省委书记刘家义,省委副书记、省长龚正,第一时间对事故救援作出批示,要求全力以赴搜救被困人员,严防发生次生灾害,并中止外地调研,紧急赶往事发地郓城指挥救援。根据省领导批示,山东省成立由副省长王书坚任组长的现场救援指挥部,王书坚已赶到现场指挥救援。省有关部门迅速组建8个工作组,现场开展事故应急救援和事故调查等工作。

山东省内多支矿山救护队、消防救援队伍共170余人已赶到现场全力救援,现场救援指挥部已安排专业队伍进行严密动态监控,防范次生事故发生。

在21日12时20分山东龙郓煤业“10·20”冲击地压事故现场救援指挥部举行的新闻发布会上,郓城县委副书记、县长谷永强介绍了此次事故有关情况。接到事故发生信息后,菏泽市和郓城县立即启动应急预案,迅速成立现场救援指挥部,第一时间组织安监、煤炭、消防、医疗、交通、供电和交警等人员在事故现场进行救援。现

场指挥部组织的专家组正研判救援进展情况,动态掌控救援进度,千方百计抢救被困人员生命,坚决防止发生其他次生灾害。

郓城县已开通绿色通道,做好人员救护保障,救护车现场等候,医院做了救治准备。

同时,当地政府成立事故善后处理工作组,由公安、卫计、民政、人社、工会、煤炭及有关乡镇街道人员组成,做好相关安抚和协调沟通工作。

山东能源集团技术专家翟明华在发布会上介绍,此次事故为龙郓煤业有限公司1303泄水巷发生冲击地压,造成约100米巷道出现不同程度破坏。该矿当班下井334人,险情发生后312人升井,22人被困井下。截至21日上午11时,1303泄水巷200米破坏区域已经恢复通风,剩余50米正在全力抢修通道。因围岩破碎、顶板冒落严重,给救援工作带来一定困难。

翟明华说,冲击地压是煤矿井巷或工作面煤岩体由于弹性变形能的瞬时释放而产生的突然、剧烈破坏的动力现象。冲击地压发生的原因及机理非常复杂,是目前国内外专家学者一直在研究尚未攻克的难题。关于此次冲击地压发生的原因,专家们正在分析研究。

省委书记刘家义和省委副书记、省长龚正,于21日下午赶到郓城事故现场,紧急研究部署救援工作,事故现场救援工作一直在全力推进。截至21日20时,在救援过程中已发现2人遇难,有1人成功获救,1人升井后经医院全力抢救无效死亡。

山东龙郓煤业发生冲击地压事故

当地组织多方力量全力救援被困人员



10月21日,山东龙郓煤业冲击地压事故现场,一位矿工成功获救。 新华社发

应急管理部工作组现场指导救援

记者21日从应急管理部了解到,针对10月20日山东省能源集团龙矿集团龙郓煤业有限公司发生的冲击地压破坏泄水巷事故,应急管理部已派出由副部长、国家煤矿安监局局长黄玉治带队的工作组赶赴现场,指导协助地方开展抢险救援工作。

应急管理部党组书记黄明在接报后立即调度,与现场企业负责人、救援人员视频连线,部署安排抢险救援。黄明要求,要在地方党委、政府统一领导下营救被困人员,同时确保救援人员安全。要有力、有序开展救援接续力量、医疗等工作,确保社会稳定。要注意保护、搜集证据资料,为后续调查做好准备。

据新华社

相关链接



家乡味道

鲁花杯

山东

一城一味
美食评选活动

【第5站】
济宁食圣

>>主办: 山东省烹饪协会 齐鲁晚报 齐鲁壹点

>>承办: 齐鲁晚报旅游融媒新闻事业部 济宁烹饪餐饮业协会 鲁花集团

>>协办: 滨州中裕食品有限公司 济宁圣地酒店

每座城市,都有一种味道,那是“家乡的味道”。你的家乡,谁来代言?

10月25日,山东“一城一味”评选在济宁。接下来,还将陆续走进7城市。

评选对象为全省经营中餐的星级饭店、旅游饭店、饭庄、酒家、酒楼、餐馆、餐厅、小吃店、快餐店、菜馆、面馆·····

一道美食,一城记忆,哪个味道,代表家乡?

本活动由鲁花集团、滨州中裕食品有限公司赞助支持。

>>合作咨询:0531—85196866 15634101919

2018.10.25

泰安

聊城

东营

滨州

济宁

菏泽

枣庄

淄博

青岛

潍坊

德州

济南

扫描投票有惊喜»

